
A testet 4 síkmetszettel felbontjuk a középs® gömbrétegre, az ehhez alul és felül 
satlakozó két hengerre és az

utóbbiakhoz 
satlakozó két gömbszeletre.

A gömbréteg fels® határoló köre f®kör, átmegy a gömb középpontján, így a réteg m1 vastagságára fennáll m
2

1
=

302 − 282 = 116, a fels® henger m2 magasságára pedig m
2

2
= 302 − 102 = 800. Ezekb®l az alsó henger magassága a

szimmetria miatt m2 −m1, végül a szeletek magassága 30−m2. Ezek alapján a keresett térfogat
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πm1
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(3 · 302 + 3 · 282 +m
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) + π · 102(2m2 −m1) +

2π(30−m2)
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3 · 102 + (30−m2)
2

]

=

=
2584πm1
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+ 200πm2 − 100πm1 +

π
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(

60 000− 3800m2 + 60m2

2

)

=

= 36 000π +
π

3
(2284m1 − 3200m2) .

Egységnyi pontossággal V = 44 076 cm3
.
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